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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA N" 1/2025

4'' SESSÃO LEGISLATIVA, 18" LEGISLATURA

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (CFO)

02 DE JUNHO DE 2025 (SEGUNDA-FEIRA), ÃS 9 HORAS

PLENÃRIO VEREADOR ANTENOR NARDOTTO

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e dez minutos, no
recinto do Plenário Vereador Antenor Nardotto, na Câmara Municipal de Nova Venécia,
situada na Avenida Vitória, n° 23, Centro, Município de Nova Venécia, Estado do Espírito
Santo, estiveram reunidos o vereador João Júnior Vieira dos Santos, presidente da Comissão
Permanente de Orçamento e finanças (CFO), a vereadora Regina Tosta Machado, membra
da comissão Permanente de Orçamento e Finanças (CFO), os servidores deste Poder
Legislativo: Ednilson Zotelle, Maila Fagundes Alves, Cíntia Zaché Theodoro, Fabiano José
Gomes Cardoso, Josete Zeferino Rossine, Mareia Rosa Lavanhole Barreiros, Izabela de
Souza Belmondes e Romildo Antônio Ventorin. Estiveram também presentes, representando
o Poder Executivo de Nova Venécia/ES, o Sr. Farley Delabela, Secretário de Planejamento,
o Sr. Adalto Ezidio, Secretário de Finanças, o Sr. Wasley Darós Cesconetto, Secretário de
Agricultura, o Sr. Diego Bastianello Feitosa, Secretário de Comunicação, o Sr. Edson
Antônio Marquiori, Secretário de Governo e Gestão, a Sra. Mayara Aparecida Eller Minino,
Secretária de Esportes, o Sr. Cristiano Sabadim Scello, Secretário, de Meio Ambiente, o Sr.
Celso Ruela Albino, Secretário de Saúde, o Sr. Edson bienque Soares, Secretário de Obras,
Transporte e Serviços, o Sr. Valdinei Fávero, Secretário de Administração, o Sr. Lélio
Marcarini, Promotor de Justiça, e os vereadores: Victor Cremasco Mendonça, Eduardo
Soares Cezana, Marlon de Oliveira Galvão, Felipe Barbosa dos Santos. As demais pessoas
presentes foram registradas na lista de presença. O presidente da comissão permanente de
orçamento e finanças, vereador João Júnior Vieira dos Santos, cumprimentou todos os
presentes e aqueles que acompanhavam pelas redes sociais, convidou os vereadores
presentes para tomar assento em seus respectivos lugares, convidou também para tomar
assento na mesa principal o Sr. Lélio Marcarini, Promotor de Justiça, a vereadora Regina
Tosta Machado, membra da comissão, o vereador Victor Cremasco Mendonça, presidente
desta da casa, Adalto Izido, Secretário de Finanças, Farley Delabela, Secretário de
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Planejamneto, Edson Antônio Marquiori, Secretário de Gestão e Governo. Ato contínuo, a
presidente em exercício declarou abertos os trabalhos da audiêneia públiea eom a finalidade
de debater assuntos sobre o projeto de lei n°26/2025, que dispõe sobre o plano plurianual
para o período de 2026 a 2029. Para inieiar os trabalhos, designou a servidora Maila
Fagundes Alves para exercer a função de secretária ad hoc, nos termos do art. 9°, inciso I,
do Decreto Legislativo n° 567/2013, para auxiliar nos trabalhos durante a audiência. A
presidente em exercício informou que a Audiência Pública n° 1/2025 tem por objetivo
subsidiar a Comissão de orçamento e finanças e demais vereadores do Poder Legislativo
Municipal em eventuais apresentações de emendas e elaboração do parecer técnieo ao
Projeto de Lei n° 26/2025. Foi determinado pelo presidente da comissão para que fosse
transmitido um vídeo explicativo sobre o signifieado do Plano Plurianual, mídia essa
produzida pelo Senado Federal e disponibilizada no canal oficial do Youtube. Após
informar aos presentes sobre a maneira que seria conduzida a audiência, quanto à forma de
inscrição e o tempo estipulado para cada participante, o presidente solicitou ao Sr. Farley
Delabela, Secretário de Planejamento, para fazer a explanação aeerea do Projeto de Lei n°
26/2025. O Sr. Farley, ao fazer o uso da fala, saudou a mesa, os vereadores, os servidores, a
bem como os representantes do secretariado da prefeitura e os demais presentes.
Aprofundando no assunto do Projeto de Lei n° 26/2025, o Sr. Farley ressaltou que o Projeto
de Lei n° 26/2025 foi elaborado com o auxílio de todas secretárias municipais que
descreveram suas necessidades de investimentos pelos próximos quatro anos, o secretário
elogiou a apresentação do vídeo informativo. Após a explanação do projeto pelo Sr. Farley
Delabela, o presidente da Audiência Pública franqueou a palavra à participação do público
presente de forma oral, onde houve a participação da Presidente da Associação do Bairro
lolanda, a Sra. Leide Maria Fagundes Alves, a qual em sua fala indagou sobre investimentos
constantes no plano plurianual no que tange a preservação de nascentes no Município, sobre
políticas públicas voltadas aos cuidados da população idosa, a possibilidade da
implementação da Casa da Mulher, quais as previsões orçamentárias destinadas a limpeza
urbana, posteriormente foi concedida a palavra ao Sr. Ldnilson Zotelle, Presidente da
Associação de Contadores, o qual solicitou mudanças nas legislações municipais para
criação de empresas, para que o procedimento seja mais célere, foi concedida a palavra para
cada secretário presente para esclareeem as dúvidas dos representantes das associações. Lm
seguida, foi eoncedida a palavra as autoridades presentes, iniciando pelo promotor de justiça
Dr. Lélio Marcarini, que saudou a todos presentes, e enfatizou o seguinte: "A necessidade
do plano plurianual atender as ODS de desenvolvimento sustentável da ONU, bem eomo a
criação dos grupos de trabalhos em eada pasta para elaborar o plano de ação, demonstrou a
insatisfação em relação aos valores simbólicos destinados à educação de jovens e adultos
(LJA)", foi concedida a palavra ao vereador Victor Cremaseo Mendonça, que descreveu a
necessidade do cumprimento do que é descrito no PPA, bem como mais investimentos na
área de saúde básiea, foi outorgada a palavra a vereadora Regina Tosta Machado, que
indagou ao Secretário Municipal de Meio Ambiente quais os planos de ação dentro do PPA
no que tange a limpeza do Rio Cricaré e seus afluentes, posteriormente foi deferida a palavra
ao vereador Marlon de Oliveira Galvão, que cobrou a necessidade de políticas públicas para
os idosos, a reforma do centro cultural casarão, políticas públicas para pessoas em situação
de rua, criação do Hospital Municipal e a construção do muro de arrimo do cemitério do
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Bairro Bonfim, em seguida foi concedida a palavra ao vereador Eduardo Soares Cezana, que
explanou no sentido da necessidade da contração de mais servidores públicos, para que o
serviços sejam realizados com efetividade, o vereador também ressaltou a necessidade do
cumprimento das leis aprovadas por este Poder Legislativo. Foi oportunizado a todos
representantes do Poder Executivo sanar as dúvidas dos representantes da sociedade
presentes e as autoridades. Em seguida, foi encerrada a participação das autoridades e do
público presente, e a presidente fez suas conclusões acerca da Audiência Pública n° 1/2025
e informou que o prazo de 15 dias para a apresentação de emendas está aberto a partir da
data de realização desta audiência (02/06/2025) até o dia 16 de junho de 2025. Não havendo
nada mais a ser tratado, às 11 (onze) horas e 14 (quatorze) minutos foi dada por encerrada a
presente audiência, que teve como pauta a discussão a respeito das matérias tratadas no
Projeto de Lei n° 26/2025 que dispõe sobre o plano plurianual para o período de 2026 a
2029, e eu, Maila Fagimdes Alves, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que após lida e
achada de acordo, será assinada por mim e pelo presidente da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento.

JOÃO JÚNIOR VIEIRIA
Presidente da CFO

Vereador pelo PSD

ANTOS

.A HAGUNDES ALVES
:rí tárial adhòc
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